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ИЗВОДИ 

 

 

 

 

 

 

      През 2021 г. е направено анкетно проучване на мнението на 

потребители на кадри (работодатели, мениджъри, 

специалисти) за випускниците от специалност „Помощник-

фармацевт“.   

30% от анкетираните са завършили МУ-Плевен, а 30% 

посочват, че двама специалисти във тяхната организация са 

получили образованието си МУ-Плевен, при 20% специалистите 

работещи в тяхната организация завършили ВУ са над пет; 

100% са завършили след 2004 година; 

Качествата на работещите кадри, завършили Медицински 

университет – Плевен се оценявани високо, 80% от 

работодателите потвърждават наличието на умения за 

прилагане на знания в стандартни ситуации от техните 

служители; 

 



 

 

 

 

 

 

Според 100% от анкетираните завършилите притежават 

необходимите основни знания и умения; 

80% потвърждават желанието на завършилите МУ – Плевен да се 

обучават и получават нови знания и умения; 

Висок е процентът (70%) на работодателите, които смятат, че 

техните кадри притежават качества да работят в екип;   

70% заявяват, че кадрите, които работят в тяхната организация 

притежават много добра професионална подготовка, проявяват 

гъвкавост в работата и при вземане на решения; 

Според 80% работещите проявяват инициативност и амбиции за 

равитие в кариерата;  

40% от работодателите смятат, че техните кадри имат 

мотивация за професионално развитие и проявяват лидерски 

умения. 


